

В ДЕНЕГ МНОГО НЕ БЫВАЕТ

Не ошибусь, если скажу, что сегодня нет более важной проблемы для городской Думы, чем рациональное использование денежных средств, поступающих в казну в качестве налогов. Слишком долго город находился на голодном пайке, слишком много накопилось проблем социального плана, чтобы позволить себе бездарно потратить сегодняшний благополучный бюджет. На предпоследнем, ноябрьском, заседании Думы вновь разгорелись жаркие споры по поводу уточнения годового бюджета.

Доходов до конца года планируется получить 1 561 миллион рублей, израсходовать - 1 570 миллионов. Небольшой дефицит в 8 миллионов будет наверняка перекрыт дополнительными поступлениями. Таким образом, теперь уже можно с уверенностью говорить, что доходная часть городской казны Бюджета - 2000 почти вдвое превысила планируемые в начале года цифры. Это позволило реализовать многие проекты, часть для завершения требуют дополнительного финансирования. К примеру, ремонт хирургического отделения обойдется казне значительно дороже, чем это планировалось. То же касается и других объектов. Депутаты, распределяя средства на завершение строительства, в очередной раз говорили о том, что стало практикой утверждать проекты, стоимость которых занижена.

В целом депутаты одобрили выделение средств

на ремонт хирургического отделения, благоустройство, достроительство и комплектование школы и ПТУ, на проведение новогодних праздников и на развитие физкультурно-спортивной базы.

Не менее важной частью работы Думы было обсуждение целевых программ «Анти-СПИД» и «Усиление борьбы с преступностью». Трезво оценив ситуацию в городе, депутаты приняли программу со значительными поправками, которые впервые в практике потребовали заложить большие средства, чем это планировалось изначально. Так, решено почти вдвое увеличить заработную плату работникам правоохранительных органов, начать строительство дома для работников правоохранительных органов.

Кроме этих двух программ депутатами была принята и программа борьбы с туберкулезом, решен вопрос об открытии финансирования лесопромышленного комплекса, внесены из-

менения в Положение об управлении муниципальной собственностью. Не прошло предложение депутата Анкудиновой об изменении существующих в городе стандартов уровня благоустроенности жилья. К нему решено вернуться после проведения инвентаризации жилого фонда.

Нелегко дался вопрос о премировании работников бюджетной сферы и пенсионеров к 70-летию округа. Часть депутатов отстаивала необходимость поощрения в связи с празднованием во исполнение рекомендации окружной власти, часть, в принципе не имея ничего против, не видела для этого финансовых источников и категорически возражала против перераспределения средств, утвержденных ранее на другие финансируемые проекты. Сошлись на компромиссном варианте: премия будет выдана, но размер ее будет зависеть от реально имеющихся средств, изыскать которые поручено администрации города.

Решены также другие вопросы, среди которых утверждение штатного расписания аппарата Думы. И это, как отметили депутаты, - отличная стартовая площадка для Думы будущего созыва.

Т. АЛЕШИНА.

14 января - ВЫБОРЫ

Кандидатом на пост губернатора Тюменской области зарегистрирован СЕРГЕЙ СОБЯНИН

Кандидатом на пост губернатора Тюменской области на предстоящих выборах 14 января зарегистрирован первый заместитель полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе Сергей Собянин. Решение было принято на заседании избирательной комиссии Тюменской области десятью голосами "за", при трех голосах "против".

РИА «Урал».

ОБРАЩЕНИЕ

к участникам

избирательного процесса

В территориальную избирательную комиссию поступают обращения избирателей по вопросам ведения предвыборной агитации в избирательной кампании по выборам губернатора Тюменской области, депутатов Думы округа и депутатов городской Думы. Территориальная избирательная комиссия считает необходимым обратить внимание всех участников избирательного процесса на то, что под предвыборной агитацией понимается деятельность, побуждающая или имеющая целью побудить избирателей к участию в выборах, а также к голосованию за или против любого зарегистрированного кандидата.

Согласно законодательству предвыборная агитация может начинаться только со дня регистрации кандидата и должна быть прекращена в ноль часов по местному времени за сутки до голосования, то есть 12 января 2001 года.

Предвыборная агитация может проводиться через средства массовой информации, путем проведения собраний и встреч с гражданами, публичных дебатов и дискуссий, посредством выпуска и распространения печатных, аудио-, видео- и других агитационных материалов, в иных не запрещенных Законом формах.

Предвыборную агитацию на каналах организаций телерадиовещания, в периодических печатных изданиях могут вести зарегистрированные кандидаты только за счет средств своего избирательного фонда.

Предвыборные печатные материалы могут изготавливаться и распространяться только с согласия зарегистрированного кандидата.

Все агитационные печатные и аудиовизуальные материалы должны содержать наименования и адреса организаций (фамилия, имя, отчество и место жительства лица), изготовивших печатные материалы, наименование организации (фамилия, имя, отчество лица), заказавшей изготовление данных печатных материалов, а также информацию об их тираже и о дате их выпуска.

Предвыборные печатные и иные агитационные материалы до начала их распространения должны быть оплачены, а их экземпляры представлены в избирательную комиссию, зарегистрировавшую соответствующего кандидата. Вместе с данными материалами в избирательную комиссию должны быть представлены также сведения о месте нахождения (адрес места жительства) организации (лиц), изготовившей и заказавшей эти материалы. Изготовление и распространение агитационных печатных материалов без согласия в письменной форме соответствующих зарегистрированных кандидатов не допускаются.

Во всех материалах, помещаемых в периодических печатных изданиях и оплачиваемых из средств избирательного фонда зарегистрированного кандидата, должна помещаться информация о том, из избирательного фонда какого зарегистрированного кандидата была произведена оплата соответствующей публикации. В случае, если публикация материалов была осуществлена бесплатно, в ней должно быть помещено указание на факт бесплатности данной публикации, а также указание на то, какому зарегистрированному кандидату была предоставлена возможность размещения соответствующей публикации.

Редакция периодического печатного издания (периодическое печатное издание), предоставившая зарегистрированному кандидату печатную площадь, не вправе отказать другому зарегистрированному кандидату в предоставлении печатной площади и обязана это сделать в ближайших номерах.

Территориальная избирательная комиссия призывает всех участников избирательного процесса провести избирательную кампанию в строгом соответствии с требованиями действующих законов о выборах губернатора Тюменской области, депутатов Думы округа и депутатов представительных органов местного самоуправления.

Территориальная избирательная комиссия.

ЦИФРА ДНЯ

8

миллионов рублей выделено администрацией города на празднование Нового года, открывающего третье тысячелетие. 2,5 миллиона из них будет потрачено на приобретение 10 тысяч подарков, которые получат все дети нашего города.

10 декабря ХМАО - 70 лет

ОТ 300 ДО 1000 РУБЛЕЙ

Председатель правительства автономного округа Александр Филипенко в честь 70-летия образования Ханты-Мансийского автономного округа подписал Распоряжение «О выплате единовременной материальной помощи». Единовременная материальная помощь вручается пенсионерам, проживающим на территории ХМАО, в размере 300 рублей каждому. Их насчитывается 194 198 человек.

Герои Социалистического Труда, а их - 11, Герои Советского Союза, полные кавалеры ордена Трудовой славы - 3, почетные граждане Ханты-Мансийского автономного округа - 6 - получают по 1000 рублей каждый. Кроме того, единовремен-

ную материальную помощь в размере 300 рублей получают пенсионеры, которых обслуживает ведомственная система пенсионного обеспечения: прокуратура, Управление внутренних дел, военный комиссариат округа, Управление Министерства юстиции РФ по ХМАО, и пенсионеры, проживающие на юге Тюменской области. Всего на юбилейные выплаты пенсионерам будет израсходовано 61172,4 тысяч рублей.

Выплаты будут производиться из государственного Фонда поколений. Всего по округу по 1000 рублей получат 14 717 человек.

ИА «Югра-Информ».

ХМАО В 2000 ГОДУ - 70 ЛЕТ

Как сделать дороги безопасными для автомобилистов, пешеходов? Этот непростой вопрос стал темой пресс-конференции, состоявшейся 28 ноября. На вопросы журналистов отвечали первый заместитель начальника Главного управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации Владимир Ульянович Тимошин и председатель комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при правительстве Ханты-Мансийского автономного округа, первый заместитель председателя правительства Владимир Михайлович Асеев.

С информацией выступил В.У. Тимошин:

- Вопрос безопасности поднимается сейчас на самом высоком уровне. Не так давно эта тема обсуждалась на совещании у Президента России В.В. Путина. Есть, конечно, и положительные моменты: за последние 8 лет у нас неуклонно снижается число дорожно-транспортных происшествий. Но мы не тешим себя иллюзиями, что обстановка благополучная. Несмотря на то, что число аварий снижается, растет количество погибших и пострадавших. Только вдумайтесь - за 10 месяцев текущего года на дорогах России погибло более 24 тысяч человек, получило травмы разной степени тяжести 150 тысяч. Для сравнения: в развитых странах эти показатели в 3 раза ниже.

Ханты-Мансийский автономный округ - одна из пяти территорий, где количество дорожно-транспортных происшествий постоянно растет. Я проехал по территории Нижневартовского района, встретился с Б.С. Хохряковым и пришел к мнению, что хотя обстановка и сложная, но отнюдь не безнадежная.

- Что необходимо сде-

лать в первую очередь для стабилизации обстановки?

В.У. Тимошин:

- Необходимо, чтобы научились тесно взаимодействовать все службы, от которых зависит решение вопроса: образование, здравоохранение, ГИБДД, дорожные службы. А комиссия по БДД должна комплексно оценивать работу, выявлять недостатки и строго спрашивать с должностных лиц, отвечающих за выполнение конкретных требований.

Если же говорить о недостатках, выявленных в Нижневартовском районе, то необходимо закончить то, что было давно начато, сделать нормальное освещение, дороги. Это, конечно же, требует финансовых затрат, и подобное бремя не могут нести только местные бюджеты. Поэтому необходимо привлекать к сотрудничеству предприятия нефтегазового комплекса.

- Что предпринимается для того, чтобы сделать дороги округа максимально безопасными?

В.М. Асеев:

- В последнее время мы с осуждением относимся к широко распространенной прак-

МЕГИОН НИЧЕМ НЕ ВЫДЕЛЯЕТСЯ



тике дорожных служб ставить на опасных участках дороги предупреждающие знаки, такие, как «неровная дорога», «узкий мост» и так далее. Надо заниматься не констатацией факта, а его исправлением, приведением дорожного полотна в надлежащее состояние. За последнее время мы убрали 7 тысяч подобных знаков, предвзвременно исправив недостатки.

- Какова в подобной обстановке задача работников ГИБДД?

В.У. Тимошин:

- Еще несколько лет назад мы занимались только тем, что старались выявить как можно больше нарушений. В результате добились того, что водители стали воспринимать работников автоинспекции, как своих врагов. Это стало при-

чиной реформирования службы, изменения подхода к участникам движения. Инспекция - это не карательная служба. Она должна помогать гражданам, усилить профилактическую работу как среди детей, так и среди взрослых.

В.М. Асеев:

- Необходимо отойти от старых методов работы. Какая польза от того, что на дороге Мегион-Нижневартовск стоят несколько машин ДПС? Водитель возле радара снизит скорость, а потом вновь увеличит ее до 140. К тому же машины ДПС, стоящие на обочине, сужают полотно дороги, тем самым провоцируя аварийную ситуацию. Необходимо переходить на новые, более действенные методы работы.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

В.У. Тимошин:

- К тому же наказание - это крайняя мера и применять ее надо только к злым нарушителям.

- Владимир Ульянович, есть ли у Вас данные, виновниками скольких происшествий являются работники ГИБДД?

- Подобной статистики мы не ведем, но знаем, что проблема существует: много нарушений совершают работники ГИБДД, в том числе и нарушений Правил дорожного движения.

Я не хочу слепо защищать честь мундира, и гражданам, пострадавшим от действий сотрудников инспекции, советую смело обращаться в суд. Да, подобные факты доказать очень сложно, но вполне возможно.

- Обстановка на дорогах округа неспокойная. А как на этом фоне смотрится Мегион?

В.М. Асеев:

- Ситуация в Мегионе ничуть не отличается от обстановки в округе в целом. Она такая же напряженная, и для ее стабилизации необходимы усилия всех структур.

Записала Е. ЛЬВОВА.

«ГЕОНЕФТЬ» ОПЕРЕЖАЕТ ВРЕМЯ

В ОАО «Славнефть-Мегионнефтегазгеология» - очередное достижение: одно из структурных подразделений Общества - Управление по проведению пробной и опытно-промышленной эксплуатации скважин «Геонефть» 14 ноября извлекло из недр 92-тысячную тонну нефти, выполнив досрочно годовой план добычи.

Как рассказал нам начальник УПЭ «Геонефть» Валерий Михайлович Рукин, Управление стало структурным подразделением ОАО «Славнефть-Мегионнефтегазгеология» сравнительно недавно. Его основная деятельность заключается в пробной эксплуатации скважин, что является заключительным этапом проведения геолого-разведочных работ и дает более детальное определение добычных возможностей отдельной скважины и залежи в целом. Эти данные служат исходной информацией, благодаря которой нефтедобывающее предприятие может найти наиболее рациональный способ эксплуатации вновь вводимого участка месторождения нефти. С другой стороны, деятельность такого подразделения, как «Геонефть», служит дополнительным источником финансирования для ОАО «Славнефть-Мегионнефтегазгеология».

Любая разведочная скважина, получившая промышленный приток нефти, начинает эксплуатироваться с целью получения прибыли и окупаемости работ, не дожидаясь разработки и обустройства месторождения, - такова западная практика. Так работают и в Управлении «Геонефть», которое активно сотрудничает с ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз», осуществляя пробную и опытно-промышленную эксплуатацию скважин, которые находятся за пределами обустроенной части месторождения.

В настоящее время УПЭ «Геонефть» работает на лицензионных участках компании «Славнефть-Мегионнефтегаз», а также проводит работы на Чистинном месторождении, лицензией на разработку которого владеет ОАО «Славнефть-Мегионнефтегазгеология».

В середине 90-х годов, когда финансирование геолого-разведочных работ государством практически прекратилось, перед геологами встал вопрос выживания предприятия в создавшихся условиях. Поэтому и появилось предложение развивать собственную нефтедобычу как источник получения дополнительного дохода. В 1995 году были созданы дочерние предприятия ОАО «Славнефть-Мегионнефтегазгеология» со 100-процентным уставным капиталом: «Геонефть» - в Мегионе и «Максимкиннефть» - в пос. Ваховске. В 1998 году (по решению собрания акционеров) эти предприятия были реорганизованы в структурные подразделения ОАО «Славнефть-Мегионнефтегазгеология».

Досрочное выполнение годового плана для Управления по проведению пробной и опытно-промышленной эксплуатации скважин «Геонефть» было обусловлено тем ростом добычи нефти, которое наблюдается в предприятии последние несколько лет. Так, если в 1995 году предприятием было добыто 20 800 тонн нефти, то в 1996 этот показа-

тель вырос до отметки 30 700 тонн, в 1997 -

до цифры 39 300 тонн, в 1998 году - до 43 500 тонн, в 1999 - 80 300 тонн нефти. Основываясь на этих цифрах, Управление «Геонефть» в план на 2000 год заложило цифру 91 700 тонн нефти. И вот фактически 14 ноября план был выполнен - добыто 92 тысячи тонн нефти. На конец этого года коллектив предприятия предполагает извлечь из недр 105 тысяч тонн углеводородного сырья.

Сегодня в коллективе из 80 человек основную часть составляют молодые люди. Но это уже второе поколение геологов. Основу же предприятия составляют люди, проработавшие в геологии много лет и начинавшие свой путь с должностей помощников бурового мастера и операторов по добыче нефти, то есть, люди, прошедшие настоящую школу геологоразведки. И их радует сегодняшний успех так же, как радуют все положительные изменения, происходящие с предприятием в последние два года. Связывают эти качественные изменения с приходом на пост главного исполнительного директора ОАО «Славнефть-Мегионнефтегазгеология» Олега Вениаминовича Пузанова, который смог помочь «Геонефти» из «дочки» превратиться в полноправного члена большой геологической семьи ОАО «Славнефть-Мегионнефтегазгеология».

Центр по связям с общественностью ОАО «СН-МНГ».

Нефть - энергия жизни



ПРИЗЫВ

В самом разгаре «призывная кампания» в Мегионском военном комиссариате. «Созревшие» для военной службы юноши проходят медицинскую комиссию. Каждый день-два несколько будущих солдат отправляются к месту своей службы. На настоящий момент призвано 85 человек, отправлено в войска 66 человек. Всего же вызывается на призыв 349 ребят.



В РОССИИ НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ СЛАБОЙ АРМИИ

Как рассказал начальник 2-го отделения военкомата, подполковник В. Тюрин, в этот раз среди юношей очень много «отсрочников» - студентов средних и высших учебных заведений, которые освобождены от несения воинской службы на время учебы.

Хуже стало и состояние здоровья юношей: часты болезни опорно-двигательного аппарата, язвы желудка и другие, требующие хирургического вмешательства.

Выросло число ВИЧ-инфицированных, особенно число наркоманов, которые поставлены на учет после обследования специально приобретенными нами экспресс-тестами на обнаружение 5 видов наркотиков. Постоянно они употребляют молодыми людьми или периодически - заключают уже врачи-наркологи. Некоторые из таких юношей хотели бы служить,

но, к сожалению, пока для них это невозможно.

Есть среди мегионцев и добровольцы, которые идут в армию с желанием. Недавно на Северный и Балтийский флот отправились 18 наших земляков.

Рода же войск в нынешний призыв распределены следующим образом: 50 процентов ребят будут служить в сухопутных войсках, около 25 процентов - в войсках МВД, остальные - в «элитных» воздушно-десантных и пограничных войсках. Если есть необходимость, в «горячие» точки молодых солдат отправляют не раньше, чем через полгода службы.

К сожалению, уровень сознания наших солдат изменился. И не в лучшую сторону. Правда, не во всех частях. Думаю, причина, в первую очередь, в отсутствии должного воспитания в семье и должной патриотической

работы именно на государственном уровне. Большинство ребят даже не представляют, зачем они идут в армию, в них нет чувства гражданского патриотизма, любви к Родине. Так быть не должно. Нужно проводить целенаправленную работу по военно-патриотическому воспитанию, особенно среди 15-17-летних подростков. Такие клубы, как «Поворот», «Богатырь», воинов-интернационалистов («афганцев»), дельтанеристов, оказывают нам неоценимую помощь в физической и гражданской подготовке призывников.

Радует и то, что в школах нашего города начало улучшаться положение с военно-патриотическим воспитанием учащихся. Снова вводится предмет «начальная военная подготовка», школы постепенно укрупняются преподавателями ОБЖ. Кроме того, со-

вместно с Комитетом по образованию, культуре и спорту мы собираемся создать в Мегионе Учебный центр по подготовке граждан к военной службе. Здесь обязательно будут заниматься все учащиеся 10-11-х классов, а также набираться группы подростков, желающих более углубленно изучать военное дело. К сожалению, это лишь первые шаги в направлении патриотического воспитания юношей.

Убежден, что воинов нужно воспитывать в школе, в семье, в общественных организациях. Ведь солдат он - только на два года, а затем общество получает гражданина. И патриотизм, готовность защитить Родину, физическое и нравственное здоровье, что так необходимо солдату, не самые худшие качества для гражданской жизни.

Записала
Р. ЕФРЕМЕНКО.

«ВАГОНЧИК ТРОНУЛСЯ...»

В прошлые выходные в Мегионе и поселке Высоком побывали гости из Тюмени - Учебный театр Института искусств под руководством режиссера Т. Тетеревковой. Она уже известна поклонникам творчества художественного коллектива «Вдохновение» как постановщик спектакля «Женской долюшки ключи...», премьера которого состоялась в сентябре нынешнего года.

Учебный театр существует достаточно давно, побывал со своими спектаклями на Ямале, во многих городах ХМАО и области, но в Мегионе - впервые. Молодые студентки театрального отделения показали мегионцам спектакль Н. Павловой «Вагончик». Как сказала во вступительном слове режиссер Т. Тетеревкова, «спектакль отражает сегодняшнюю действительность. Как растет наше юное поколение, в каких условиях? Родители стремятся дать самое лучшее своему ребенку, но все ли? В этом мире все - в конфликте, и всегда существуют две стороны одной медали: добро и зло, честь и бесчестие, искренность и лживость...»

«Вагончик» рассказывает о девочках-подростках, которые

бросают вызов обществу с его укладом. «Банда» девчонок держит в страхе множество людей: что привело их к этому? Ведь у каждой из них есть свои светлые мечты, тайные переживания, но общество не дает им раскрыться. Отчаявшиеся и уже осужденные они бросают вызов взрослым: «А вы, взрослые, вы что можете?». Что они могут предложить своим детям в противовес ставшему уже привычным для многих образу жизни с драками, унижением слабых, наркотиками? Смогут ли они понять, простить и помочь потерявшимся в этом круговороте подросткам? И какой «вагончик» выберет каждый в этом «поезде жизни»?

Делясь впечатлениями об увиденном, артистка «Вдохнове-

Культура

ния», молодой режиссер Виолетта Бондарь (тоже выпускница Т. Тетеревковой) выразила сожаление, что зрителями были в основном подростки: «Эта тема, столь близкая современной молодежи, не должна оставить равнодушными и взрослых - родителей, педагогов... Она дает почву для размышлений и, возможно, поможет многим родителям взглянуть на своего ребенка другими глазами».

Это не последняя встреча с молодежным театром. Творческий обмен между ним и «Вдохновением» продолжится. После ответного визита мегионцев в Тюмень студенты - «театралы» планируют привезти в Мегион новый спектакль «Звезда под крышей», посвященный еще одной серьезной проблеме - наркомании.

Р. ХОДЫРЕВА.

Из редакционной почты

В ГОРОДЕ ДОРОГИ ЕСТЬ

Хочу поблагодарить администрацию города и лично Анатолия Петровича Чапайкина за наши дороги. Их строят, асфальтируют, и становится даже приятно просто пройти по улице. Минувшим летом такой красивой стала улица Ленина!

Но вместе с тем хотелось бы знать ответ на вопрос: когда построят дорогу на садово-огородные участки, в частности, на дачи общества «Быстрый»? До гидронамыва как-то подправили дорогу, а дальше - нет пути. Там имеют дачи, в основном, пенсионеры. И вот вынуждены мы ходить пешком, так как на машине туда не проехать. И отрезок-то небольшой, всего - 4-5 километров. Мы не просим асфальтировать, может, хотя бы ямы завалят?

ВЫРОВОДА, ЛОЖЕВА, СМЕТАНИНА (всего 15 подписей).

На этот вопрос мы попросили ответить заместителя начальника Муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунальное управление» Р.М. Ханалиева:

- Мы занимаемся строительством и ремонтом дорог только в городской черте. Членам общества «Быстрый» необходимо обратиться с вопросом о строительстве дороги к председателю их садово-огороднического товарищества.

ТЕЛЕВИЗОР В ПОДАРОК

Так уж распорядилась судьба, что в моей жизни мало было доброго и светлого. Много пришлось повидать и немало пережить. Труден был мой жизненный путь, да и на склоне лет приходится нелегко.

Все чаще приходят болезни, одиночество и тоскливость. Преследуют меня тяжкие думы и непрощенные беды. А так хочется доброго слова, внимания, уважения и поддержки. Хоть немного пожить бы по-человечески.

Моя жизнь сейчас - это четыре стены и телевизор, с помощью которого я общаюсь с внешним миром, без чего жизнь была бы пресной и скучной. Но мой старенький телевизор испортился и уже не подлежит ремонту. Я очень расстроилась, и мне стало больно от того, что приобрести телевизор мне не под силу. И в этой ситуации помогли мне душевные люди из Управления социальной защиты населения города Мегиона: из средств социальной поддержки населения мне выделили материальную помощь на приобретение телевизора.

Главную роль в этом сыграла прекрасной души человек - Ирина Михайловна Макарова. Это сердечный, отзывчивый на чужую беду человек. Каждому посетителю даст дельный совет, обогреет своей заботой, поможет бедному и обездоленному.

Цветной телевизор - это была моя несбыточная мечта. И она сбылась! Это не просто приятный дорогой подарок, это безмерное милосердие! Я от всей души благодарна Ирине Михайловне Макаровой и всем работникам Управления социальной защиты населения, которое возглавляет мудрый руководитель - Татьяна Николаевна Рыбникова, за ту безграничную радость, что они мне подарили.

Спасибо за то, что у нас есть такие благородные и чуткие люди, которые делают все, чтобы меньше было горя и слез, чтобы человек мог радоваться жизни, солнцу и восходящей заре.

Да сохранит их Господь!

Г. И. ИВАЩЕНКО.

ЧУТКИЕ И ЗАБОТЛИВЫЕ

Мне хочется поблагодарить за внимание к людям весь коллектив Центра занятости населения. Особо хочется отметить Л.И. Муратову и Л.Н. Калинину. Эти чуткие, заботливые женщины понимают заботы и нужды безработных и стараются максимально им помочь. Именно такие люди и должны работать с гражданами, имеющими проблемы.

Н. П. ЕЖОВ.

Милосердие - одна из главных добродетелей человека. Именно с разговора об этом начал свое выступление иерей церкви Покрова Пресвятой Богородицы отец Ростислав на праздничном вечере в честь Международного дня инвалидов.

- Я очень рад, - сказал он, - что в нашем городе не иссякает число милосердных людей, воспринимающих чужую боль, как свою, готовых и материально, и духовно помочь нуждающимся, в первую очередь - инвалидам.

Со словами приветствия



«БЛАЖЕННЫ МИЛОСТИВЫЕ, ИБО ПОМИЛОВАНЫ БУДУТ...»

к ним обратилась и заместитель главы администрации Л. П. Велиева. Она отменила активистов городского общества инвалидов и КСО «Росиночка»: Р. Д. Осинцеву, С. Болдыреву, В. Заику, А. Б. Давлятову, А. С. Рыбака, Т. В. Мамонтову и многих других.

Теплые слова в адрес людей с ограниченными возможностями сказали и руководители ОАО «СН-МНГ» В. М. Игнатко, ОАО «СН-МНГ» О. В. Пузанов. «Говорящие часы» получили в подарок 64 инвалида по зрению, выделены нуждающимся 5 путевок в санатории и дома отдыха.

От городской Думы об-

ществам инвалидов председатель Думы Г. Ф. Дорошенко вручила фотоаппараты, а председатель женского движения А. В. Заграничич подарила телефоны-факсы.

Работники ДК «Прометей» подготовили концертную программу. Участниками ее стали виновники торжества - дети с ограниченными возможностями. Своими талантами, искренностью они покорили зрителей. Зал очень тепло встречал каждый концертный номер - танцоров Алену Пальянову и Володю Болдинова, певцов Леню и Катю Осокиных, юного пианиста и композитора Юру Снегирева, ансамбль «Посиделки» и многих других ребят,

которым просто нельзя было не аплодировать, настолько трогало всех каждое их выступление.

Клоуны Маркуша (Н. Семенникова) и Петруша (Н. Богданович), ведущие программы «Хотите - верьте, хотите - нет», устроили для ребят настоящее представление с играми, песнями и даже танцами (дети с удовольствием сидя танцевали «Барыню»), ну и, конечно, подарками. Никого не обошли своим вниманием веселые клоуны, а громкие аплодисменты и улыбки детей стали им наградой.

Международный день инвалидов в Мегионе вылился в настоящий праздник - день милосердия, день помощи. В



адрес администрации, работников социальной защиты, культуры, руководителей предприятий, работников аптек, частных предпринимате-

лей, всех, кто помог инвалидам, звучали слова благодарности.

Р. ЕФРЕМЕНКО.
Фото И. АЛЕХИНОЙ.

Внимание - конкурс! СКОРО - НОВЫЙ ГОД

Дорогие читатели! Редакция газеты объявляет конкурс новогодних тостов. Они должны быть оригинальными и остроумными. В них могут звучать не только новогодние мотивы, но и общечеловеческие, философские темы, тем более, что предстоит всем нам вместе пересечь рубеж веков и тысячелетий. Ну и не забывайте

о покровительнице 2001 года по восточному гороскопу **Змее**. Самые интересные тосты будут опубликованы в новогоднем номере, а победителя ждет подобающий случаю приз!

Присылайте ваши письма в редакцию газеты «Мегионские новости», ул. Строителей, 7, телефон: 3-60-66.

По сводкам оперативных служб

ЗДЕСЬ ШУТКИ НЕУМЕСТНЫ

За прошедшую неделю случилось два пожара.

20 ноября произошло возгорание в СУ-920, в надворной постройке с расположенной в ней деревообрабатывающей мастерской. Причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнем.

21 ноября из-за нарушения правил технической эксплуатации электрооборудования произошел пожар в СУ-43. Огнем повреждено строение, приспособленное под разведение домашней птицы. Материальный ущерб, нанесенный пожарами, устанавливается.

На этой неделе дежурные караулы 5 раз выезжали по ложным вызовам. В основном, эти вызовы - шалости детей, оставшихся без внимания родителей.

Убедительная просьба руководства ОГПС-14 к родителям: побеседуйте со своими детьми о недопустимости подобных поступков.

В. БЕРКЕТОВ, начальник ПЧ-76, майор внутренней службы.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ПЕРИОД С 5-7 ДЕКАБРЯ

Без осадков, лишь в конце периода пройдет снег с метелью. Ветер - западный 3-8 м/сек, днем 7-го декабря - юго-восточный 7-12 м/сек, порыв до 15 м/сек. Температура ночью - 37°, - 42°С, днем - 29°, - 34°С, 7-го декабря - 23°, - 28°.

Омский ГМЦ.

СПОРТ

ЕЩЕ ЕСТЬ ПОРОХ...

С 16 по 19 ноября 2000 года в поселке Пойковском (Нефтеюганский район) проходили соревнования по шахматам в программе Спартакиады ветеранов спорта, посвященной 70-летию образования Ханты-Мансийского автономного округа. Померяться силами собрались девять команд округа, в составе каждой выступали три мужчины и две женщины. Наш город представляли сильнейшие шахматисты: А. С. Салахов, А. Х. Хазиев, Г. А. Платонов, А. И. Олдырева и Н. П. Киргинцева.

Турнир открыли председатель Спорткомитета Нефтеюганского района и заместитель главы администрации этого района. Флаг соревнований поднял семикратный чемпион области, участник многих международных соревнований, мастер ФИДЕ по шахматам - В. И. Иванец.

С первого же дня на шахматных досках развернулась интересная и бескомпромиссная борьба.

«ЧЕТВЕРКА» ПОЛУЧИЛА ЗОЛОТО

Награды высшей пробы привезли мегионские спортсмены с юношеского первенства России по спортивной акробатике, которое состоялось в Екатеринбурге с 23 по 26 ноября. Наша мужская «четверка» в составе Александра Иушина (школа № 1), Игоря Никулина и Ильдара Ахметова (школа № 3) и Евгения Гибадулина (школа № 2) заняла I место.

Все они кандидаты в мастера спорта, тренируются под руководством Сергея Васильевича Харь-

После первого дня наша команда была на 6-ом месте, но на второй день, резко увеличив темпы, вышла на третье. На третий же день развернулась упорная борьба за почетное третье место между шахматистами города Нефтеюганска (второй призер прошлогодних соревнований) и города Мегиона.

Наши шахматисты оказались на высоте и завоевали почетное третье место. В победу нашей команды большой вклад внесли женщины. А. И. Облдырева на своей доске не проиграла ни одной партии, заняв 1-ое место. Немного от нее отстала и наша вторая участница - Н. П. Киргинцева.

Среди мужчин лучший результат показал А. С. Салахов.

Молодцы! Так держать! Теперь наша команда готовится к областным соревнованиям, которые состоятся в декабре в городе Тобольске.

Спорткомитет.

ковских; хореограф - Светлана Валентиновна Харьковских. Неплохой результат показали и девушки: женская «тройка» в составе Анастасии Роженцевой, Юли Тагировой, Лили Ляпуновой была пятой, а пара Эльвира Тагирова и Полина Филина - на 7-ом месте. Все они воспитанницы Нины Николаевны Гончаровой. Всего в соревнованиях приняло участие 406 спортсменов из всех регионов России.

Е. СВЕТЛОВ.

Телефоны агентства: директор, гл. редактор: 3-64-94, редактор: 3-60-66, корреспонденты: 3-78-27, бухгалтерия: 3-78-27, коммерческий директор, типография: 3-64-80. Наш адрес: 628681, г. Мегион, ул. Строителей, 7. E-mail: megnews@megion.wsnet.ru

Учредитель - Дума города Мегиона. Газета издается МУП «Информационное агентство «Мегионские новости», набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением. Регистрационный номер - ПИ № 17 - 0102. Индекс - 010107 от 26.10.2000 г. И. о. директора МУП «ИА «Мегионские новости» В. Д. Пешук. Редактор Т. И. Алешина.

Тираж 2700. Отпечатана в издательском центре «МВ-принт»: 628606, г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 36. Способ печати: офсетный. Время подписания в печать - 12.00. Номер подписан - 5. 12. 2000г. в 14.00.